



Абубьяр хазрат Юнкин председатель регионального духовного управления мусульман Пензенской области: «Как вышло так, что в родной стране Ильясу не хватило знаний? Конечно, есть недоработка местных имамов. Сейчас задача общественных организаций (не только мусульман) - донести до россиян, что качественное духовное образование можно получить и в России.

Угроза ИГИЛ* стала реальностью в Пензенской области? (16+)

Слена Давыдова,
Наталья Матюшина
**Жителя Средней
Елизанки подозревают
в связях
с террористами**

Российская армия ликвидирует оставшиеся просторы от боевиков ИГИЛ, начиная с 30 сентября. Но, кажется, помощь нужна самим россиянам. Угроза атаки экстремистских течений как будто начинает приобретать конкретные формы в нашей стране. Вспомнить хотя бы московскую студентку Карамову, дважды пытавшуюся бежать к боевикам Сирии. Новый случай произошел совсем рядом.

На этот раз в вербовщики «Исламского государства» с легкой руки журналистов федерального телеканала записали уроженца села Средняя Елизанка Пензенской области Ильяса Бикмаева.

По данным СМИ, 25-летний мужчина имел широкую сеть вербовщиков из числа студентов, которых он не только контролировал, но и готовил к террористическим актам. В марте он уехал на учебу в Турцию и пропал. По данным пресс-службы УМВД по Пензенской области, Бикмаев находится в федеральном розыске, в который подлила родственники. Жители родного села Ильяса не верят в его причастность. Саншном уж он производил впечатление наглого, самоуверенного.



25-30
студентов из Средней Елизанки
обучаются в Сирии, Турции, Египте

История с Бикмаевым вызывает много вопросов. Почему о ней трубят федеральные СМИ, но не знают местные правоохранители? Или почему в федеральный розыск подала жена, а не спецслужбы? Дело одно: Ильяс Бикмаев в пренебрежение при любом развитии событий – репутация его «подмо-

чена». А если информация о сотрудничестве с боевиками подтвердится – ему можно только поочувствовать. В жизни также не останется. Будут использованы как «мясо» в борьбе за власть радикальных исламских группировок.

Фото с сайта УМВД Пензенской области
* ИГИЛ – международная в Лиге арабских государств

Характеристика Ильяса Бикмаева дана директором МБОУ СОШ №1
Родился в 1991 году в селе Средняя Елизанка Пензенской области. Старший сын в семье. Занимался баскетболом, физически крепкий. Трудолюбивый, дружелюбный, ответственный, отзывчивый, послушный, исполнительный. Среди одноклассников не выделялся. Имеет жену, трех дочерей, одна из которых учится в школе. Его успехами не интересовался.

«Вы не представляете, как тяжело родителям! Им стыдно, что их сына связывают с ИГИЛ. Поэтому они не обсуждают эту тему с посторонними людьми. Все хорошего мнения об Ильясе».

Рубат Суков, сосед Бикмаевых

А как у них?

По информации «Про Город, Ярославль», студенты одного из православных вузов были обнаружены на территории ИГИЛ.

► Подробности ищите на сайте www.progorod58.ru/t/ig

Мнения



Руслан Гурдин,
глава сельсовета Средней Елизанки:
«Ильяс из хорошей, добропорядочной семьи. Нет никаких доказательств того, что он является главой вербовщиков ИГИЛ. Возможно, кто-то хочет опорочить имя нашего села».



Абубакар-казрат Юнкин,
председатель регионального духовного управления мусульман Пензенской области:
«Как вышло так, что в родной стране Ильясу не хватило знаний? Конечно, есть недоработка местных имамов. Сейчас задача общественных организаций (не только мусульманской) – донести до россиян, что качественное духовное образование можно получить и в России».